
DEVOIR No. 2 
Vous avez été témoin de ces trois événements. Racontez ce qui s’est passé. (Décidez entre 
le passé composé et l’imparfait.) 

 
J’étais (être) dans la rue avec un (une) ami(e). J’ai entendu 
(entendre) crier. Il y avait (avoir) un homme et une femme à la 
fenêtre. J’ai levé (lever) la tête et j’ai vu (voir) de la fumée et 
des flammes qui sortaient (sortir) de la fenêtre d’un 
appartement, au premier étage d’un immeuble. J’ai tout de 
suite téléphoné (téléphoner) aux pompiers avec mon portable.  
 
 
 
 
 
 
J’étais (être) dans la rue quand j’ai vu (voir) une vieille femme 
qui était (être) allongée par terre. Elle avait (avoir) les yeux 
fermés et son sac était (être) ouvert à côté d’elle. Il y avait 
(avoir) aussi ses lunettes et sa canne. Un monsieur est arrivé 
(arriver) et il a commencé (commencer) à s’occuper d’elle et 
moi, j’ai appelé (appeler) un médecin. 
 
 
 
 
 
 
J’étais (être) dans la rue quand j’ai été (été) témoin d’un 
accident de la route. L’accident s’est passé (passer) à un 
carrefour. Un motocycliste roulait (rouler) assez vite. Une 
voiture arrivait (arriver) sur la droite au carrefour. 
L’automobiliste n’a pas pu (ne pas pouvoir) freiner. La voiture a 
heurté (heurter) le motocycliste qui est tombé (tomber) par 
terre avec sa moto. Une voiture s’est arrêté (arrêter) et 
l’automobiliste est sorti (sortir) de sa voiture pour aller voir le 
motocycliste qui était assis par terre. Le motocycliste était 
(être) choqué et la voiture avait (avoir) l’avant enfoncé. 
 
*    freiner = zabrzdit 
** heurter qn./qch., = narazit do nëkoho/do nëčeho 


